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1. Na AuBti wg mpog x n efiowon (E): —
at+x oa—x X' —a

,aEP.

Ma moieg OeTIkéEC aképaieg TIMEG Tou a o1 pileg Tne (E) civar apiBpoi pwTol;
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2. a) Eotw a cival paypdTikA TapdpeTpog Kail 1oXUEl P x—a x+a’ Y KaOe

x€P—{-a,a}.
Na ppeite Toug apiBuouc A kai B.
p) Av x#u, omou M€{-10,-9,..,-1,0,1,..,9,10}, va JeixTei 6TI:

24+6++20 1 1 1

1 vea et e N a0 =) o) T s x4 |

3. Aivetai Tpiywvo ABT pe B=120°. Oi AA, BE, AZ civai 31X0TéHOI TWV yWwVIWV Tou.

Na uttoAoyioeTe Tn ywvia 4 E Z.
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4. Av x,y,z>0 va deixTei 0TI 3 3 T I = :
X +y+xyz y+zi+xyz +Hx +xyz X3




